



## **Сотрудники следственного управления совместно с ветераном следствия Румянцевым В.М. провели урок мужества в детском доме "Солнечный"**



15 февраля исполнилось 30 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. В этот день сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области совместно с ветераном следствия Румянцевым Владимиром Милеевичем провели урок мужества в детском доме "Солнечный" города Ярославля. В ходе мероприятия гости совместно с воспитанниками детского дома посмотрели фильм "Пароль Афган", который сняли сами дети. Владимир Милеевич рассказал о своей военной службе, о работе следователя и Следственном комитете.

Следственное управление выражает руководству и воспитанникам детского дома огромную благодарность за предоставленную возможность пообщаться с детьми и обменяться с ними мнениями на военно-патриотическую тему.



## Изображения



15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1301382>